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Приложение № 3
к постановлению Администрации муниципального образования
Республики Дагестан МО СП «сельсовет Уздалросинский»
от «04» ноября 2019 г. № 14 

ПОЛОЖЕНИЕ
об осуществлении муниципальным образованием Республики Дагестан МО СП «сельсовет Уздалросинский» функций и полномочий учредителя автономного учреждения муниципального образования Республики Дагестан МО СП «сельсовет Уздалросинский»

1. Настоящее Положение определяет порядок осуществления Администрацией муниципального образования Республики Дагестан МО СП «сельсовет Уздалросинский» функций и полномочий учредителя автономного учреждения, созданного на базе имущества, находящегося в собственности муниципального образования Республики Дагестан МО СП «сельсовет Уздалросинский»(далее - автономное учреждение).
2. Решение о создании автономного учреждения принимается Администрацией муниципального образования Республики Дагестан МО СП «сельсовет Уздалросинский».
Функции и полномочия учредителя автономного учреждения осуществляются Администрацией муниципального образования Республики Дагестан МО СП «сельсовет Уздалросинский»(далее - орган, осуществляющий функции и полномочия учредителя).
3. Орган, осуществляющий функции и полномочия учредителя автономного учреждения, в установленном порядке:
а) утверждает устав автономного учреждения в соответствии с примерно	 формой устава автономного учреждения, утвержденной Администрацией муниципального образования Республики Дагестан МО СП «сельсовет Уздалросинский»;
б) формирует и утверждает государственное задание на оказание государственных услуг (выполнение работ) юридическим и физическим лицам в соответствии с предусмотренными уставом автономного учреждения основными видами деятельности;
в) определяет перечень мероприятий, направленных на развитие автономного учреждения;
г) рассматривает предложения руководителя автономного учреждения о создании или ликвидации филиалов автономного учреждения, открытии или закрытии его представительств;
д) представляет на рассмотрение наблюдательного совета автономного учреждения предложения:
о внесении изменений в устав автономного учреждения;
о создании или ликвидации филиалов автономного учреждения, открытии или закрытии его представительств;
о реорганизации или ликвидации автономного учреждения;
об изъятии имущества, закрепленного за автономным учреждением на праве оперативного управления;
е) определяет перечень особо ценного движимого имущества, закрепленного за автономным учреждением учредителем или приобретенного автономным учреждением за счет средств, выделенных ему учредителем на приобретение такого имущества, а также вносит в него изменения;
[bookmark: P178]ж) закрепляет за автономным учреждением недвижимое имущество и принимает решения об изъятии данного имущества в случаях его избыточности, не эффективного использования или использования не по назначению;
з) принимает решения о создании или ликвидации филиалов автономного учреждения, открытии или закрытии его представительств;
[bookmark: P182]и) дает согласие на распоряжение недвижимым имуществом, закрепленным за автономным учреждением учредителем или приобретенным за счет средств, выделенных учредителем на приобретение этого имущества;
й) дает согласие на распоряжение особо ценным движимым имуществом, закрепленным за автономным учреждением учредителем или приобретенным за счет средств, выделенных учредителем на приобретение этого имущества;
[bookmark: P186]к) дает согласие по внесению автономным учреждением денежных средств и иного, включая недвижимое, имущества в уставный (складочный) капитал других юридических лиц или передаче этого имущества иным образом другим юридическим лицам в качестве их учредителя или участника;
л) представляет в установленном порядке предложение о создании бюджетного учреждения путем изменения типа автономного учреждения;
м) назначает руководителя автономного учреждения и прекращает его полномочия;
н) заключает и прекращает трудовой договор с руководителем автономного учреждения;
[bookmark: P194]о) одобряет сделки автономного учреждения, в совершении которых имеется заинтересованность большинства членов наблюдательного совета автономного учреждения;
п) решает иные вопросы, предусмотренные Федеральным законом                   «Об автономных учреждениях».
4. Орган исполнительной власти, осуществляющий функции и полномочия учредителя автономного учреждения, доводит свои решения до автономного учреждения в письменной форме в течение 7 дней с даты их принятия.
5. Решения по вопросам, указанным в подпунктах «и», «й», «к» и «о» пункта 3 настоящего Положения (далее - решение), принимаются органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя, на основании предложений автономного учреждения.
Решения по вопросам, указанным в настоящем пункте, принимаются на основании заключений комиссии муниципального образования Республики Дагестан МО СП «сельсовет Уздалросинский»  по вопросам анализа эффективности финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений
Для принятия решения автономноеучреждение представляет в орган, осуществляющий функции и полномочия учредителя, документы согласно перечню, утверждаемому Администрацией муниципального образования Республики Дагестан МО СП «сельсовет Уздалросинский».
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